

## **Pulska bolnica predstavila postupak intervencijske kardiologije**

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 03 Veljača 2023 13:15

Objavljeno: Petak, 03 Veljača 2023 12:53

---

### **#BOLNICI STIGLA I VRIJEDNA DONACIJA#**

Pulska Opća bolnica najavila je u petak da od ovog tjedna kreće s redovnim provođenjem dijagnostičkih i terapijskih postupaka intervencijske kardiologije, uz mentoriranje iskusnih interventnih kardiologa liječnika i medicinskih sestara iz riječkog KBC-a. Riječ je, uz ostalo o hitnim ugradnjama stenta kod srčanog udara te o koronografiji.

Po riječima ravnateljice Irene Hršić liječnici pulske Opće bolnice su prethodnih godina bili na edukaciji u vanjskim ustanovama odnosno u KBC-u Rijeka i u bolnici u Izoli, i to dva liječnika specijalista kardiologa, četiri medicinske sestre-instrumentarke i jedan inženjer radiologe.

"Edukacijom u vanjskim ustanovama liječnici su stekli osnovna praktična i teoretska znanja dovoljna za početak programa koji će u sljedećim mjesecima biti direktno mentoriran, u prostorima i na opremi Opće bolnice Pula, do potpunog osamostaljivanja", istaknula je ravnateljica.

Napomenula je da su trenutno još dvije osobe na specijalizaciji iz kardiologije, a imaju i kardiologe koji su zainteresirani za edukaciju.

Bolnica očekuje između 1000 i 1200 pacijenata godišnje u završnoj fazi intervencijske kardiologije, rekla je ravnateljica, dodavši da je provođenje dijagnostičkih i terapijskih postupaka intervencijske kardiologije zadnja faza koja se trebala realizirati kroz novu bolnicu.

Oprema je po njezinim riječima dobavljena još 2019. korištenjem europskih sredstava za opremanje dnevnih bolnica i jednodnevnih kirurgija, ali je "stajala neiskorištena zbog covida koji je limitirao rad bolnice".

### **Pulskoj bolnici stigla vrijedna donacija**

Danas je Općoj bolnici Pula uručena i donacije zaštitne opreme i potrošnog medicinskog materijala ukupne vrijednosti 106.511,82 eura.

Predmet donacije su kirurške maskice za jednokratnu upotrebu, FFP2 maskice, plastični/zaštitni viziri, dezinfekcijski gel, antibakterijski sapun za ruke i medicinski alkohol u svrhu provedbe naših svakodnevnih aktivnosti.

Donator ove hvalevrijedne sadržajne donacije je tvrtka VAPOUR INTERNATIONAL iz Buja, a donator prijevoza tvrtka Larix iz Umaga. (Hina/iPress)

## Pulska bolnica predstavila postupak intervencijske kardiologije

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 03 Veljača 2023 13:15

Objavljeno: Petak, 03 Veljača 2023 12:53

---

